

# 我市首次开展水上救援应急演练

□晚报记者 牛思光 文/图

本报讯 10月13日,周口市港航管理局和淮阳县的交通运输、消防卫生等部门,以及羲皇游船有限公司的300多人,在淮阳县东湖水域开展水上交通事故救援应急预案演练。据悉,这是我市首次开展大型水上交通事故救援应急预案演练。

当日11时,演练开始。一艘载有20名游客的游船在航行中突发火灾,游船失去动力,3名游客弃船逃生,其他游客的生命受到严重威胁,情况十分紧急。接到事故报告后,淮阳县海事部门在组织专业应急救援队赶赴现场救援的同时,在向上级汇报情况后立即启动应急预案,通知相关单位的人员快速赶到事故现场。3艘救援快艇迅速赶到现场,抢救落水人员,转移遇险游客。随后,事故船只大火被扑灭,海事部门将失控船舶拖到安全水域。

据介绍,在演练中,各部门配合密切,救援过程井然有序,达到预期目标,演练活动取得圆满成功。

据市港航局负责人孙德胜介绍,此次演练是为了在实践中总结和完善水上交通安全事故应急救援预案,检验应急系统的响应能力,目的是为了改善各应急部门、机构、人员之间的协调能力,提高应急人员的熟练程度和技术水平,提高水上救援的应急反应能力。



演练现场

### 你最近丢过车吗?

## 商水 15 辆电动车在找主人

□晚报记者 马治卫 通讯员 俊典

本报讯 “你最近在商水、西华丢过电动车吗?这里还有15辆被盗电动车急着找主人。”10月12日,商水县公安局邓城派出所副所长赵鹏飞拨打本报新闻热线说。

赵鹏飞讲,今年8月10日夜,邓城派出所民警在巡逻中发现了盗窃电动车后销赃的李某。经审讯,李某交待了其自2015年以来,多次在商水县和西华县盗窃电动车的犯罪事实。目前,警方已找到20多位失主,还有15辆电动车没有人认领。希望在此期间在商水、西华丢过电动车的失主抓紧时间前来认领。失主如果需要咨询,请拨打邓城派出所电话0394—5736110,或者与赵鹏飞联系,赵鹏飞的手机号码是13949997996。

讲文明树新风

中国  
中国  
文化  
精神

中国  
中国  
表形  
达象

我的中国  
梦

中国网络电视台制 天津泥人张彩塑 林钢作